



2月初，有报道称切尔西与丈夫马克·梅兹文斯基感情不和，且传言愈演愈烈。但近期媒体爆出，切尔西婚姻危机的主要原因不是感情破裂，而是由于克林顿逼女婿与诈骗犯父亲断交，导致马克“精神抑郁”、“处于崩溃边缘”。

传闻

克林顿逼疯女婿？

据美国《国民问讯者》报道，切尔西的丈夫马克·梅兹文斯基已“处于崩溃边缘”。爆料人透露：“马克恐怕已向心理医生求助了，最近切尔西与马克频繁在公开场合露面，大秀恩爱，但实际上马克非常抑郁。”

夫妻双方父母关系的裂痕似乎是造成问题的主要原因，《国民问讯者》透露，克林顿一直希望马克与他的父亲艾德划清界限。艾德曾是国会议员，在2002年因欺诈罪被判入狱服刑5年。马克的妹妹称，克林顿一家的介入让艾德受到了“无礼的对待”。艾德的一位邻居称，他“日渐消瘦，变得不修边幅。”

切尔西不想生小孩？

此前，媒体就曾爆出切尔西和马克感情破裂的消息。1月底，马克向所在的投资银行请了3个月长假，前往位于怀俄明州杰克逊城的一处滑雪胜地度假，却没带上切尔西。与此同时，切尔西则待在纽约进修公共政策学位，也让传言愈演愈烈。

报道称，夫妇二人因何时生小孩发生激烈争执，从而“分居两地”。原本渴望早日当妈妈的切尔西突然改变主意，想多等一年再怀孕，令马克感到“被欺骗”。一位匿名人士透露：“切尔西曾向父母诉苦，问能否离婚。她感到心碎，甚至后悔嫁给了马克。”

辟谣

高调秀恩爱

由于婚姻危机传言引发众多猜测，从2月初，切尔西和马克就频频在公开场合亮相，以回击传言。

2月5日，夫妻两人就被拍到共同前往纽约的一家健身房，并且都戴着婚戒。2月9日晚，切尔西与马克共同出席了美国艾滋病研究基金会举办的慈善晚会。两人十指紧扣、深情款款地出现在晚会红毯上，高调回击婚姻危机的传言。

上周，这对夫妇又盛装出席了纽约的一场晚会，当记者询问切尔西当晚的着装细节时，她回答道：“我戴了一条手链，是我丈夫送的。”

亲朋好友力挺

切尔西和马克被传出现婚姻危机后，美国《人物》杂志援引一名朋友的话称：“夫妻两人婚姻很幸福，任何负面传言都不是真的。”比尔·克林顿也挺切尔西的婚姻：“事情完全被夸大了，传言很快就会不攻自破，没有一个婚姻能一帆风顺。”

希拉里也在接受时尚杂志采访时，表示了对女儿婚姻的支持。她表示，切尔西非常想当母亲，而自己也“等不及想当外祖母”，“但不会给切尔西压力”。

对因双方父母不和而导致切尔西婚姻危机的传闻，还未有人作出回应。快报记者 李欣 编译



上周，切尔西携丈夫出席晚会破谣言

切尔西·克林顿 婚姻危机

牙难看，她总被拒之门外

应聘女大学生因牙齿雷人没能找到工作

小陈是南京某一类大学的大四生，在校一直成绩优异，当她满怀憧憬在年初找工作时，却万万没想到的是，由于天生牙齿难看，竟使她屡屡遭遇求职尴尬，几天下来则无一家用人单位肯录用……



本期话题：

门牙不听话，让我很难看

据陈小姐介绍，每当在学校想到即将步入社会，走上工作岗位是多么的激动，可怎么也没曾想到长在自己嘴里的这幅难看的牙齿竟然成为了求职的最大障碍。回忆起近端时间来的求职经历，每次都是初试、笔试都能够顺利过关，可是只要一遇到面试或者复试，从对方的眼神中都能预见到最后的结果，一次又一次失望而返，这让她在饱受打击的同时也丧失了继续求职的信心。

她自嘲的说，门牙不争气，让我很难看！也搞不懂为什么所有人都这么在乎我的牙齿，而忽略了我其他的……”

延伸观点：

牙齿影响个人的第一印象

事实上，有类似陈小姐这样经历的人不在少数。

无论男女还是老幼，也无论是“天包地”、“地包天”或者种种牙齿畸形，都会真正严重影响到你给他人带来的第一印象。

自古以来，以貌取人已是常理，而貌端莫过于五官协调，皓齿明眸”多的是一份灵动，齿若扇贝”显现的是一份精致，皓齿蛾眉”中多了一份婉约，“口齿生香”中瞥见一份耐人寻味！不难看出，人们在第一印象中留下的美好印记总少不了颗颗贝齿的参与。

因此，千万别小看了牙齿给人留下的第一印象，它不仅会影响到你的事业，还会影响到你的交友和婚姻，更会影响到你的心理健康。

专家建议：

牙齿难看须正视， 及时矫正很必要

南京九龙口腔医学研究院姜主任指出，不整齐的牙齿不仅会影响美观，还会给牙齿健康带来危机，长时间不进行治疗更会引起牙齿疾病。不过，对于存在牙齿畸形的朋友来说，最重要的应是首先懂得用正确的心态来看待自己的牙齿问题，及时选择正确的治疗方案，这样，很容易就能让自己拥有一口美丽的牙齿。

据姜主任介绍，他从医近二十多年，在临幊上他几乎每天都会遇到牙齿畸形的患者，而随着口腔专业技术的不断进步与发展，迄今这样的美牙正畸术已经相当成熟，我院近年来运

用数字3D智能美牙技术，已让众多牙齿缺陷患者在短时间得到非常满意的效果。具体来讲，口腔正畸就是采用科学的方法进行牙齿矫正。即通过科学的治疗，达到美观的外貌、健康的功能、稳定坚固的牙列的目的。

就医指导： 接受牙齿矫正并非越贵越好

在访问结束前，姜主任强调：由于口腔矫正技术的成熟应用，使无数有牙齿畸形的朋友因此而受益。然而，需要提醒大家的是，在选择做牙齿矫正的时候，并非真的是价格越贵越好。近年来的口腔医疗发展迅猛，不同的口腔专业医疗机构在价格层面上差异很大，同样的医疗服务可能在价格上相差好几倍，建议有需要的朋友务必重视价值消费而非价格消费。

姜主任说，最近一段时间在他这里做治疗的不少患者中，有相当一部分是去了好几家才最终选择他这边的，也让他看到了人们对于消费的理性确实在提高。

另据姜主任介绍，由中国护牙网主办，南京九龙口腔医学研究院承办的“美牙护齿送健康·免费义诊”活动已于2011年2月20日全面启动，自即日起，参与者可拨打活动热线025-52207361报名，南京九龙口腔医学研究院将为参与者提供专业的免费义诊服务，更为参加本次活动的参与者在今后自费检测、治疗口腔疾病时提供了专属的特殊优惠。



△美牙前



△美牙后

美牙新起点

九龙口腔 专业平价

口腔疾病是威胁人们身体健康的重要公共卫生问题。随着我国经济的高速发展，人民生活水平日益提高，口腔卫生问题越来越突出。第三次全国口腔健康流行病学调查结果显示，我国龋齿患病率分别高达88.1%和98.4%，牙周健康率分别为14.5%和14.1%。

近日，中国护牙网发出呼吁，倡议专业口腔医疗机构应面向全社会开展口腔健康宣教，以最大的努力去推动全民口腔健康事业，现向社会平价推广“数字3D智能美牙”大型优惠活动。及此，南京九龙口腔医学研究院做出了积极响应，于2011年2月20日在南京全面启动“美牙护齿送健康·免费义诊”活动，为南京市民献上一份真情的关爱。

活动主办:中国护牙网

活动承办:南京九龙口腔医学研究院

活动时间:2011年2月20日至2011年3月8日

活动内容:1、免费口腔全面检查；2、免专家挂号费；3、免费为畸形牙设计矫正方案；4、免费拍摄牙根X光片。

庆祝“三八”节，全部治疗费8.8折优惠

活动项目:运用国际明星首选数字3D智能美牙技术治疗龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失、中老年假牙、龋齿、智齿、牙结石等，还你一口整齐、洁白、永久靓丽的牙齿。

(医保定点单位)

美牙热线:025-52207361 **美牙官方网站:**www.huya120.com

医院地址:南京市升州路仙鹤街96号南京九龙口腔医学研究院

乘车路线:市内乘35、43、62、128路公交车均到仙鹤桥站下。节假日不休